

娘家人邀你“云端”买买买

今日女报/凤凰网记者 唐天喜 欧阳婷

邵阳河伯岭香菇、永州有机大米、株洲“苗妹子”豆制品……疫情影响下，很多农产品销售受影响，不少农民急得直跺脚。为此，今日女报融媒体中心推出了“情系三月 助农战疫”农产品帮扶行动，倡议大家共同努力，为脱贫攻坚、全面小康添一把火，助一份力。湖南省各级妇联组织也纷纷行动起来，推荐当地的好产品。本期，我们选取其中一些优质产品，一起买买买起来。



岳阳

五亩大葱待售，村民靠它卖钱“收媳妇”



五亩大葱成了陈小荣一家的心病。

联系电话: 18692116843

“由于这次疫情影响，我家里五亩大葱就要毁了，家里还在等它变成钱收媳妇呢！”3月23日，岳阳市华容县北景港镇村民陈小荣给今日女报/凤凰网记者打来电话求助。

56岁的陈小荣从当地妇联工作人员的朋友圈里了解到今日女报融媒体中心推出了“情系三月 助农战疫”农产品帮扶行动。她家里种了五亩铁杆大葱，产量有4万斤。

“这个大葱，我们本来是销给北方的。”陈小荣告诉记者，春节前后，就会有北方的贩子来华容收购大葱，“那时，北方正天寒地冻，我们这边气温高些，生产出来正好满足北方的需求”。

但是，2020年的春节，因为新冠肺炎疫情的影响，交通运输遇到了阻力，北方的贩子来不了。现在，虽然疫情好转，但北方的贩子也不来了，“因为北方的大葱也开始上市了，他们再来收购，就没有价格优势了”。

“每天望着这五亩田的大葱，心里着急啊。”陈小荣说，如果卖不出去，就会烂在田里了，“家里还在等它作生产费用，等它还帐，等它收媳妇呢！”。

陈小荣夫妇有两个儿子，大儿子已经结婚生子，小儿子今年31岁了，在长沙工作，谈了女朋友，却还没有自己的婚房。陈小荣和陈郁才虽然在老家住的是平房，却想帮小儿子在长沙买房凑点首付款。

陈郁才告诉记者，他去年在岳阳市做了手术，住院20多天，花了四五万元。“以往搞种植也是有赚有亏，去年种大葱，本来是想赚点，结果却这样了，哎。”

如果，您有相关销售渠道，请帮帮他们。（下转05版）

邵阳

香菇鲜美，市妇联副主席视频带货



邵阳市妇联副主席吕天妮视频带货。

“我们的香菇，无农药栽培生产，菇体丰满，肉质紧密，入口鲜滑细嫩，味道很鲜美，堪称‘菇中珍宝’……请伸出你们的金手指，点一点，多宣传，多采购，多推荐……待到疫情过后，春暖花开时，我

们邀请各位来做客，畅游森林康养基地。”近日，邵阳市妇联副主席、邵阳县河伯岭乡党委书记吕天妮为所在乡香菇的代言视频在当地广泛传播，并获得众多网友点赞。

3月25日，河伯岭乡党委组织委员吕泽南告诉今日女报/凤凰网记者，去年，五皇村、城背村、公屋村、陈仕村、苏江村等五个村在扶贫队的帮助下发展香菇，打造香菇特色产业发展基地。今年春节后，因受新冠肺炎疫情影响，河伯岭乡香菇滞销。扶贫队通过朋友圈、微信群发布香菇销售信息，已先后销售香菇10000余斤，但还有数万斤香菇滞销。于是，吕天妮想到通过录制视

频代言销售香菇。

据了解，河伯岭是香菇生产的黄金地带，出产的香菇品质优良，营养丰富，乃是山中珍品。原来，河伯岭位于邵阳县南部，主峰海拔1455米，境内多原始次森林，年平均气温14.8℃，降水量1196毫米，无霜期286天，日照1560小时。如今，这里是湖南省级自然风景名胜区和森林康养基地。

吕泽南介绍，河伯岭香菇采用无农药栽培技术，把“绿色健康”作为第一品质和追求，菇体丰满，菇质密实，肉质肥厚细嫩，味道鲜美。5个种植基地全部由村集体经济组织统一经营管理、统一菌种供应、统一物资采购、统一技术指导、统一质量标

准、统一回收加工、统一包装销售，力求把高品质的原生香菇从大山深处送到消费者的餐桌。

“我们生产香菇，原本瞄准的市场是餐饮企业、学校和企业食堂，但受新冠肺炎疫情影响，餐饮企业停开，学校停学，市场需求量减少了很多，香菇的销量就很难上得去了。”

吕泽南介绍，当地5个村的香菇于去年10月份栽培，预计生产周期可到5月底，全部产量约50万斤，“因为新鲜香菇保存和运输都不太容易，我们将其部分香菇做成了干香菇”。

联系电话: 18274470656



宁远县妇联副主席欧阳瑶力直播卖米。

业120余人，人均劳务工资每年2.4万元。此外，公司每年组织创业就业培训、技术指导10余场次，600余人受益，其中70%以上为农村妇女。

公司种植的明星产品天门冬被评为“2016年中国中部(湖南)农业博览会金奖产品”。公司先后被评定为“湖南省林业产业化龙头企业”“湖南省巾帼脱贫示范基地”等，她本人先后当选为宁远县人大代表、县巾帼建功标兵、县妇联兼职副主席。



这里的有机大米物美价廉。

扫码下单

这里的有机大米物美价廉。

扫码下单